

БІДГОРОД-ДНІСТРОВСЬКИЙ ДИТЯЧИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **закупівлі паперу**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Білгород-Дністровський дитячий будинок-інтернат: **67704** **Одеська** **область**, **м.Білгород-Дністровський, вул.Приморська, 62 код ЄДРПОУ 03190610.**

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): за кодом Національного Класифікатора “Єдиний закупівельний словник” згідно коду **ДК 021:2015 15330000-0 - Оброблені фрукти та овочі** (консервовані помідори, об’єм 3л; огірки консервовані, об’єм 3л; салат овочевий, об’єм 500 г; кабачки консервовані, об’єм 3л; томатний соус, об’єм 450г, сухофрукти, упаковка по 1 кг; фруктові консерви, об’єм 800г.)

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями - **UA-2024-04-25-009819-а**.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 853400 грн.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 853400 грн 00 коп., згідно з планом асигнувань на 2024 рік

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Якісні та технічні характеристики закупівлі та заявлена кількість на закупівлю - **Оброблені фрукти та овочі** (консервовані помідори, об’єм 3л; огірки консервовані, об’єм 3л; салат овочевий, об’єм 500 г; кабачки консервовані, об’єм 3л; томатний соус, об’єм 450г, сухофрукти, упаковка по 1 кг; фруктові консерви, об’єм 800г), для потреб харчування підопічних Білгород - Дністровського дитячого будинку-інтернату.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ п/п	Найменування	Характеристики, встановлені замовником (вимога)	Одиниці виміру	Кількість
1	Консервовані помідори об’єм 3 л	Помідори консервовані, фасовані в споживчу тару 3 л (банка). Дата виготовлення 2023-2024 рік. Технічні характеристики товару повинні відповідати вимогам ДСТУ 4697:2006, без ГМО. На кожній одиниці пакування повинно бути маркування з усіма даними відповідно до чинного законодавства. Споживча та транспортна тара повинна бути чиста та без пошкоджень; придатна для транспортування і відповідати встановленим в Україні стандартам і забезпечувати збереження товару під час транспортування, розвантажування та	шт.	1100

		зберігання. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно		
2	Огірки консервовані об'єм 3 л	Огірки консервовані, фасовані в споживчу тару 3 л (банка). Дата виготовлення 2023-2024 рік. Технічні характеристики товару повинні відповідати вимогам ДСТУ 7989:2015, без ГМО. На кожній одиниці пакування повинно бути маркування з усіма даними відповідно до чинного законодавства. Споживча та транспортна тара повинна бути чиста та без пошкоджень; придатна для транспортування і відповідати встановленим в Україні стандартам і забезпечувати збереження товару під час транспортування, розвантажування та зберігання. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно ДСТУ.	шт	1200
3	Салат овочевий «Лечо» об'єм 0,5 л	Салат овочевий, фасований в споживчу тару 0,5 л банка. Дата виготовлення 2023-2024 рік. Технічні характеристики товару повинні відповідати вимогам ДСТУ 3749-98, без ГМО. На кожній одиниці пакування повинно бути маркування з усіма даними відповідно до чинного законодавства. Споживча та транспортна тара повинна бути чиста та без пошкоджень; придатна для транспортування і відповідати встановленим в Україні стандартам і забезпечувати збереження товару під час транспортування, розвантажування та зберігання. Транспортування повинно	шт.	6000
4	Кабачки консервовані об'єм 3 л	Огірки консервовані, фасовані в споживчу тару 3 л (банка). Дата виготовлення 2023-2024 рік. Технічні характеристики товару повинні відповідати вимогам ДСТУ 7989:2015, без ГМО. На кожній одиниці пакування повинно бути маркування з усіма даними відповідно до чинного законодавства. Споживча та транспортна тара повинна бути чиста та без пошкоджень; придатна для транспортування і відповідати встановленим в Україні стандартам і забезпечувати збереження товару під час транспортування, розвантажування та зберігання. Транспортування повинно здійснюватись за правилами перевезення згідно ДСТУ.	шт.	400
5	Томатний соус, об'єм 450г	Томатний соус має ніжну томатну і м'яку густу текстуру. Товар повинен відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпеки та якості харчових продуктів», вказаному ДСТУ. На кожній одиниці фасування повинна бути зазначена наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад,	шт.	1500

		дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність; без ГМО, що має бути зазначено на упаковці.		
6	Сухофрукти	<p>Сухофрукти мають відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», вказаному ДСТУ.</p> <p>Не допускається ознак гниття та зараження шкідниками.</p> <p>Сухофрукти повинні бути фасовані в тару по 1 кг, що дозволена центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я України для контакту з харчовими продуктами масою нетто не більше ніж 1 кг. Маркування повинно відповідати Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» № 2639-VIII від 6 грудня 2018 року (зі змінами), вимогам ДСТУ 8494:2015, ТУ У та виданими відповідно до них нормативно-правовим актам. Строк придатності товару повинен становити не менше 80 % терміну зберігання харчового продукту з дня поставки його на склад Замовника.</p>	кг	200
7	Фруктові консерви, об'єм 800г (різні)	<p>Фруктові консерви повинні мати приємний смак, згідно розроблених рецептур і асортименту.</p> <p>Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», вказаному ДСТУ.</p> <p>На кожній одиниці фасування повинна бути зазначена наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність; без ГМО, що має бути зазначено на упаковці</p>	шт.	800